



ВЕСТНИК

Издание администрации и профсоюзных организаций МГУЛ
Газета издается с 1956 г.

№ 20 (2009)

Пятница 20 ноября 2015 г.

• МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ЛЕСА •

ЗАСЛУЖЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ

10 ноября губернатор Московской области А.Ю. Воробьев вручил премии в сфере науки и инноваций 11 молодым ученым и четырем авторским коллективам.

Начиная с 2012 года, Министерство инвестиций и инноваций Московской области объявляет конкурс на соискание премий губернатора. Каждый год от Совета молодых ученых и студентов МГУЛ подавались заявки на данный конкурс.

В 2015 году подано несколько заявок, среди которых была и заявка молодого ученого кафедры физики кандидата технических наук, доцента И.И. Усатова, который, в итоге, удостоился столь высокой награды.

В церемонии награждения принял участие глава Мытищинского муниципального района В.С. Азаров и ректор МГУЛеса профессор В.Г. Санаев.

Как отметил губернатор: «Какие бы мы ни посещали наши институты, везде есть наставники и везде есть поколение, которое готово перенять эту эстафету. Очень приятно, что самые достойные из молодого поколения сегодня здесь присутствуют. Я хочу подчеркнуть важность вашей работы, важность ваших исследований, вашей одержимости».

В 2015 году премии также получили представители Объединен-

ного института ядерных исследований (Дубна), МОНИКИ им. М.Ф. Владимировского, Военно-промышленной корпорации «НПО машиностроения» (Реутов), Центрального аэрогидродинамического института имени профессора Н.Е. Жуковского (Жуковский), Института теоретической и экспериментальной биофизики РАН и Института биофизики клетки РАН (Пущино).

Работа И.И. Усатова была посвящена экспериментальным исследованиям магнетронного разряда с полным катодом для получения металлических нанопленок в изделиях микроэлектроники. Игорь Игоревич хорошо отразил суть исследования, обосновав его значимость для региона и подтвердил все это наличием публикаций в международных высокорейтинговых журналах, входящих во всемирные базы данных Web of Science и Scopus. Его труд был оценен по достоинству и прошел конкурсный отбор.

Молодец! Так держать и не останавливаться на достигнутом!

В. КЛУБНИЧКИН,
председатель СМУ и С.



Качество жизни зависит от нас

12 ноября в Торгово-промышленной палате Московской области состоялся первый областной ежегодный конкурс бизнес-идей и бизнес-проектов для предпринимателей и студентов.



Конкурс прошел в рамках развития социально-ориентированной программы «Качество жизни» и в целях популяризации предпринимательского дела. Открыл мероприятие с приветственным словом президент ТППМО И.Е. Куимов, который пожелал всем участникам удачи, а членам жюри – быть объективными и беспристрастными.

Вести конкурс было поручено вице-президенту ТПП С.А. Жильцову, как инициатору идеи данного конкурса. Всего было рассмотрено 17 проектов, которые представили ведущие вузы и малые предприятия Подмосковья.

Московский государственный университет леса представил на конкурс четыре проекта. Больше всех отличился лесопромышлен-

экономической сфере» и сертификат на 120 тыс. рублей для оплаты бизнес-тренингов студентов МГУЛ (для записи просим обратиться на кафедру). Команда проекта: куратор – профессор С.П. Карпачёв, капитан команды – магистрант ЛПФ инженер Ксения Евстратова.

Проект кафедры технологии машиностроения и сервиса лесопромышленного факультета «Лаборатория малогабаритных двигателей» получил второе место в номинации «Лучший проект в социальной сфере». Куратор проекта – доцент, кандидат технических наук Ю.А. Шамарин, капитан команды – магистрант МШУ-БиЭ бакалавр Евгений Зернов.

От факультета лесного хозяйства в конкурсе приняли участие магистранты кафедры почвоведения – Никита Минаков и Анастасия Бараненкова. Они выступили с проектом «Благоустройство прибрежной территории водоёма рекреационной зоны санатория «Под-

лишки». Команда ФЛХ заняла III место в номинации «Лучший бизнес-проект 2015». Лауреатам были вручены дипломы и сертификат на сумму 10 тыс. рублей. Куратор проекта – кандидат сельскохозяйственных наук, доцент О.В. Мартыненко, менеджер – кандидат сельскохозяйственных наук, доцент В.Н. Карминов.

Проекты нашего университета вызывали живой интерес у участников и организаторов конкурса. Были и конкретные предложения. Так, например, присутствующий на конкурсе в качестве члена жюри заместитель руководителя Московского областного фонда развития малого и среднего предпринимательства предложил помочь в реализации бизнес-проектов нашего университета с возможностью финансовой существенной поддержки.

Конкурс продолжался до самого вечера. В заключение организаторы и жюри поздравили команды-победителей с заслуженной

победой в конкурсе «Качество жизни» и поблагодарили всех участников за интересные работы и яркие презентации, жюри – за честное судейство. Пожелали всем удачи и до встречи в следующем году.

На деканском совещании, состоявшемся 16 ноября, ректор МГУЛеса профессор В.Г. Санаев тепло поздравил конкурсантов с заслуженным успехом. Как отметил Виктор Георгиевич, активное участие в научных исследованиях и представление полученных результатов на различных конкурсах подтверждают авторитет университета, как одного из ведущих российских вузов. Кроме того, молодые ученые получают возможность плодотворного общения с коллегами из других вузов и отраслей. Поэтому научный поиск является одним из приоритетов в развитии Московского государственного университета леса.

А. КОМЯКОВ.





Молодо-зелено

Богат «Лес» талантами!

Каждую осень в университете проходит смотр талантов, где первокурсники под чутким руководством наставников и старшекурсников демонстрируют свои способности.

В День первокурсника, проведенный в конце октября в РДКД «Яуза», таланты 1 курса представили во всей красе: черлидинг с ярким флаг-шоу, КВН «Почти Москва», студия Алены Данилкиной с вальсом, проникновенные вокалисты Мария Рученкина, Роман Аброси-



мов, Руслан Эржанов, Danceclub «Это супер» и захватывающий спортивный «Брейк» в исполнении 8 LEVEL, вокальный ансамбль университета под руководством Ирины Бабкиной, представивший народный вокал (многоголосье). Как всегда, удивили публику старшекурс-

ники: Наталия Воробьева с песней «Аманесег» (подтанцовка – Илья Иванов, Арина Шакина); Антон Ка-ретников с рассказом М. Зощенко «Аристократка»; Диана Урбанович с песней «Это тайна»; Ярослав Бенд «Звезда по имени Солнце»; превосходный вокал Максима Воробьева «Улетай»; битбоксеры МГУЛ; постальтия из 70-х в исполнении Романа Головко «Конопатая девчонка»; музыкальная импровизация «Цыганочка» в исполнении Ярослава Костюковича; молдавская песня в исполнении Елены Абабий.

Точно найденная режиссерская концепция Яны Хотиенко и театральной студии (30 ее воспитанников) окунула зрителей в основательные 60-е годы, индустриальные 70-е, спортивные 80-е, лихие 90-е, компьютерные 2000-е, и, наконец, в наше время – такое непростое и противоречивое. Этую задачу блестяще выполнили все участники концерта. Особенно уместно отметить ведущих – удачно составленные пары в духе времени представляли участников концерта.

Талантливо смонтированный видеоряд, подготовленный Н. Минайловым и Г. Коломицем, погружал зрителя в то время. Незабываемое впечатление произвели и гости: Юрий Михлин со «стенд-апом» о любимом городе Мытищи (наши выпускник,

капитан команды КВН «Массовка», ныне шоумен), MaxiDance с танцами «Казачок» и «Цветы», а также команда «Сборная Красноармейска».

За активную

гражданскую позицию и участие в культурно-массовой и общественной жизни МГУЛ грамотами ректора были отмечены: А. Данилкина, Д. Урбанович, Р. Головко, Н. Кравченко, Д. Башинский, а также руководитель театральной студии МГУЛ, выпускница МХТД, ныне профессиональная актриса и режиссер Яна Хотиенко.

Награды вручали декан факультета МХТД Х.А. Фахретдинов, председатель профкома студентов Е.Е. Клубничкин, директор студенческого клуба И.Ю. Болкова.

Финал концерта был поистине грандиозен. Сцена РДКД «Яуза» с трудом вместила всех участников с финальной песней: «Изгиб гитары желтой ты обнимашь нежно».



После концерта я обменялась мнениями со зрителями.

Н. Осипова (актриса театра ФЭСТ): «Очень здорово, что все продолжается. Так же было, когда мы были студентами».

Х.А. Фахретдинов: «С удовольствием смотрел все от начала до конца, захватывающее зрелище».

Е.Е. Клубничкин: «Впечатляет! Когда вы успели подготовить такую праздничную программу! В лучших традициях университета леса! Молодцы!»

Благодарим ректора университета Г.Санаева и проректора по ФЭД Е.Г. Комарова за оказанную помощь и поддержку.

**И. ВОЛКОВА,
директор студенческого клуба.**

На старт!

Спорт – это важно

Состоялось деканское совещание, посвященное вопросам развития спортивно-массовой работы среди студентов.



Как проинформировал Виктор Иванович, отвечая на вопрос ректора МГУЛеса В.Г. Санаева о планах по расширению контингента студентов и преподавателей, вовлекаемых в спортивные занятия, на кафедре на регулярной основе работают секции по 16 видам спорта. Всего же в секциях тренируются около 800 студентов и более 250 преподавателей.

Увеличение числа учащихся, задействованных в работе спортивных секций, а также расширение зрительской аудитории – таковы, по мнению участников совещания, основные задачи в организации культурно-массовой работы со студентами.

В.И. Шалимов вручил ректору МГУЛеса В.Г. Санаеву благодарность от президента Российской спортивного студенческого союза О.В. Матыцина «За активное участие в развитии спортивного студенческого движения».

О возрождении системы ГТО рассказал председатель студенческого профкома Е.Е. Клубничкин. Он отметил, что создан специальный сайт www.gto.ru, на котором каждый может зарегистрироваться и сдать нормативы в соответствии с местом проживания.

Ректор предложил обсудить с Мытищинским центром сдачи ГТО вопрос об организации на базе университета удаленного пункта сдачи нормативов.

При этом введение нового комплекса ГТО потребует оборудование 100-метровой беговой дорожки, перекладин для подтягивания, турника и брусьев, ямы для прыжков в длину вблизи спортивного комплекса. Новые спортивные сооружения будут также способствовать улучшению условий тестирования студентов для обучения на волейболе.

Как отметил В.Г. Санаев, сегодня спортивная и культурно-массовая работа со студентами является одной из интегральных составляющих оценки деятельности вуза, проводимой в рамках мониторинга Минобрнауки.

С. РАМАЗНОВ.

О спортивной жизни университета рассказал заведующий кафедрой физкультуры и спорта олимпийский чемпион В.И. Шалимов.

Говоря о спортивных достижениях лестховцев, В.И. Шалимов перечислил победы юных спортсменов на соревнованиях по армрестлингу, боксу, греко-римской борьбе, легкоатлетическому кроссу, пауэрлифтингу и борьбе самбо. Лестховцы стали вторыми в волейболе, конькобежном спорте, лыжных гонках, лыжных эстафетах и плавании. Студенческая команда МГУЛ традиционно является лучшей в комплексной Спартакиаде вузов Московской области.

Отдельно были отмечены выдающиеся заслуги наших бадминтонистов, которые под руководством заместителя заведующего кафедрой физкультуры и спорта В.С. Брусовинки восьмой раз подряд становятся чемпионами среди студенческих команд России, а наш талантливый бадминтонист Иван Созонов стал серебряным призером I Европейских олимпийских игр.

Воронков и греко-римляне

14 ноября в спортивном комплексе университета состоялся Открытый турнир по греко-римской борьбе на призы чемпиона СССР Э.В. Воронкова.



И по накалу борьбы турнир этот мало чем отличался от международного турнира «Открытый кубок Европейских наций», который прошел в Универсальном спортивном зале «Дружба». Конечно, в моих словах есть доля некоторого преувеличения, но, побывав и в «Лужниках», и в спортивном комплексе МГУЛ, убедился, что именно здесь, в Мытищах, уже точно – доминировала дружба!

На 85-летний юбилей Элисбара Викторовича приехало много его друзей, в том числе и те, с кем он выступал на престижных соревнованиях еще в 50-х годах прошлого века, одержав победы на чемпионате СССР, был призером первой Спартакиады народов СССР, чемпионом вооруженных сил, военных округов огромной Советской страны и чемпионом Украинской ССР по вольной борьбе.

Поздравительный адрес от ректора университета профессора В.Г. Санаева юбиляру вручил декан факультета МХТД большой поклонник спорта Х.А. Фахретдинов. Представитель управления по физической культуре, спорту и работе с молодежью администрации Мытищинского района С.А. Светик вручил Почетную грамоту от главы района.

Ребята-борцы из пяти команд с нескрываемым интересом рассматривали с трудом уместившиеся на лацкане пиджака награды юбиляра и сами тоже рвались в бой... Конечно, вызывало улыбку и некоторую застенчивость настольгию по прошлому, особенно у зрителей внушительных комплексов, объявление главного судьи, что «на ковер приглашаются борцы весовой категории 27 килограммов».

**В. ВОЛКОВ,
гл. редактор интернет-газеты «Спорт России».**

Вакансии

МГУЛ объявляет конкурс на замещение вакантных должностей по кафедрам:

- ↳ ландшафтной архитектуры и СПС – доцента, к.н. – 1 ед.;
- ↳ почвоведения – профессора, д.н. – 1 ед., доцента, к.н. – 1 ед.;
- ↳ экономики обрабатывающих отраслей промышленности, учёта и аудита – доцента – 1 ед.;
- ↳ лесоводства и подсочки леса – профессора, д.н. – 1 ед.;
- ↳ прикладной математики, информатики и вычислительной техники – профессора, д.н. – 1 ед., доцента, к.н. – 3 ед.;
- ↳ промышленного транспорта и строительства – доцента, к.н. – 1 ед.;
- ↳ древесиноведения и технологии деревообработки – доцента, к.н. – 1 ед.;
- ↳ управления в технических системах – доцента, к.н. – 1 ед.

**Срок подачи заявлений в отдел кадров
два месяца со дня публикации.**

Ответственность за точность информации несут авторы материалов.

При перепечатке материалов ссылка на «ВЕСТНИК» обязательна.

Берстка и дизайн выполнены Р. ЗВЕРЕВЫМ

Газета отпечатана в издательстве МГУЛеса.

Распространяется бесплатно.

Главный редактор – С. РАМАЗНОВ.

Адрес редакции:

Московская обл., Мытищи-1,
Московский государственный университет леса, каб. 1410
Телефон: 8 (498) 687-38-86, e-mail: vestnik@mgul.ac.ru. Тираж 500 экз.

Учредитель – ректорат МГУЛ

Газета зарегистрирована в исполнкоме
Мытищинского совета народных депутатов
решением № 1325 / 23 от 23.12.1990 г.